上海医药集团股份有限公司 2021 年年度报告更正公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

上海医药集团股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")于 2022年 3月30日在上海证券交易所网站(http://www.sse.com.cn/)披露了《2021年 年度报告》,经事后审核发现,《2021年年度报告》中"经营情况讨论与分析"的 部分表述不够严谨,需要进行如下更正:

一、更正前

1. 40个过亿品种

公司围绕大产品的聚焦战略,以"一品一策"为抓手,实现全年工业销售收 入过亿产品数量40个,覆盖心血管、消化系统、免疫代谢、全身抗感染、精神神 经和抗肿瘤等领域。

二、更正后

1. 44个过亿品种

公司围绕大产品的聚焦战略,以"一品一策"为抓手,实现全年工业销售收 入过亿的重点产品数量40个,过亿的非重点产品数量4个,合计44个。覆盖心血 管、消化系统、免疫代谢、全身抗感染、精神神经和抗肿瘤等领域。

除上述更正外,公司《2021年年度报告》的其他内容保持不变,本次更正后 的《2021年年度报告(更正版)》及《2021年年度报告摘要(更正版)》将与本公 告同日在上海证券交易所网站披露, 敬请查阅。由此给广大投资者造成的不便, 公司深表歉意,今后公司将进一步加强定期报告的编制和审核,避免类似情况再 次发生, 敬请广大投资者谅解。

特此公告。

上海医药集团股份有限公司 董事会 二零二二年六月十四日